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Το 2022 θα ολοκληρωθεί η επέκταση του μετρό
στον Πειραιά. Έτοιμοι κατασκευαστικά το
καλοκαίρι 3 σταθμοί

2019/12/19 15:04 στην κατηγορία MMM

Το 2022 θα ολοκληρωθεί, στο σύνολό της, η επέκταση του μετρό στον Πειραιά,
σύμφωνα με σημερινές δηλώσεις του υπουργού Υποδομών και Μεταφορών Κώστα
Καραμανλή.

Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών επισκέφθηκε το εργοτάξιο του σταθμού
«Πειραιά», τονίζοντας ότι “πρέπει καταρχάς να πούμε με απόλυτη ειλικρίνεια στους
πολίτες του Πειραιά ότι αυτό το έργο δεν θα είναι έτοιμο το 2020 και το 2021. Και
θα κάνουμε μία τεράστια προσπάθεια, μέσα στο 2022, να παραδοθεί”.

Το καλοκαίρι του 2020 θα είναι έτοιμοι κατασκευαστικά οι 3 πρώτοι σταθμοί της
επέκτασης προς τον Πειραιά (Αγ. Βαρβάρα – Κορυδαλλός – Νίκαια), ωστόσο
παραμένει άγνωστο πότε θα λειτουργήσουν. Αυτό, διότι απαιτείται η τοποθέτηση
των αυτόματων συστημάτων κομίστρου του ΟΑΣΑ, ο οποίος ετοιμάζει νέα προμήθεια.

“Οι τρεις πρώτοι σταθμοί θα είναι έτοιμοι στις αρχές καλοκαιριού. Αλλά εδώ
συμβαίνει κάτι παράλογο. Ενώ οι σταθμοί θα είναι έτοιμοι, πιθανότατα να 
μην έχει ολοκληρωθεί το σύστημα κομίστρου του μετρό, λόγω 
καθυστερήσεων της προηγούμενης κυβέρνησης.

Επομένως εδώ κινδυνεύουμε να έχουμε τους σταθμούς έτοιμους και να μην μπορούμε
να τους λειτουργήσουμε. Γίνεται ένας τεράστιος αγώνας δρόμου από τη διοίκηση του
ΟΑΣΑ, ώστε να υπάρξει η εγκατάσταση και λειτουργία του συστήματος. Θα είμαστε
πολύ σύντομα έτοιμοι να σας ενημερώσουμε, έτσι ώστε να μην έχουμε το εξαιρετικά
κωμικοτραγικό φαινόμενο να είναι έτοιμοι οι σταθμοί να παραδοθούν και να μην
μπορούμε να τους θέσουμε σε λειτουργία”, ανέφερε ο υπουργός.

Η εικόνα ίσως περιέχει: 14 άτομα, , τα οποία χαμογελούν, άτομα στέκονται και υπαίθριες δραστηριότητεςImage not found or type unknown
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Oι έξι σταθμοί της επέκτασης του Μετρό στον Πειραιά

Αγία Βαρβάρα Λ. Ελευθερίου Βενιζέλου (Αγ. Ελεούσα)
Κορυδαλλός Πλατεία Ελευθερίας
Νίκαια Πλατεία Ελ. Βενιζέλου
Μανιάτικα Αιτωλικού & Μαυρομιχάλη
Πειραιάς Λιμάνι (πλησίον σταθμού ΗΣΑΠ).
Δημοτικό Θέατρο Ηρώων Πολυτεχνείου & Βασ. Γεωργίου
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Το τραμ

Σε ερώτηση για το τραμ, ο υπουργός Μεταφορών εξήγησε πως είναι έτοιμο και οι
πολίτες του Πειραιά βλέπουν ήδη τα πρώτα δοκιμαστικά δρομολόγια.

Σύμφωνα με τον ίδιο, μπορεί άμεσα να τεθεί σε λειτουργία, ωστόσο υπάρχει ένα
ζήτημα, καθώς στο Δέλτα του Φαλήρου, η Περιφέρεια Αττικής θα ξεκινήσει, μέσα
στον Ιανουάριο, κάποια έργα, τα οποία θα διαρκέσουν σύμφωνα με τον σχετικό



προγραμματισμό 4-6 μήνες.
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«Το ζήτημα είναι λοιπόν κατά πόσο θα ήταν σκόπιμο να ξεκινήσει το τραμ για 
ένα μήνα, να κλείσει και να ξανανοίξει. Γι’ αυτό τον λόγο θα πραγματοποιήσουμε
μια συνάντηση με όλους τους αρμόδιους φορείς για να αποφασίσουμε από κοινού για
τις κινήσεις μας», κατέληξε.


